
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ 

ATA DA 24a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA, DA 1a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7a LEGISLATURA DA CÂMARA 
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 
2015. 

Aos dezessete dias do mês de novembro de 2015, às onze horas, na sala de reunião 
das Comissões da CLDF, a presidente da Comissão, Deputada Sandra Faraj, abriu a 
Vigésima Quarta Reunião Ordinária da Comissão. Presentes, inicialmente, os 
Deputados Bispo Renato Andrade e Robério Negreiros. No decorrer da reunião 
compareceram os Deputados Chico Leite e Raimundo Ribeiro. Além disso, ocorreu 
inversão de item de pauta. Na apreciação do primeiro item da pauta, assumiu a 
presidência o Dep. Bispo Renato Andrade. Item 01 — PL 132/2015, de autoria do 
Deputado Ricardo Vale e relatoria do Dep. Chico Leite, que "Dispõe sobre o exercício 
da soberania popular mediante plebiscito, referendo e iniciativa popular, previstos no 
art. 5° da Lei Orgânica do Distrito Federal, e dá outras providências". Parecer: pela 
Admissibilidade e Aprovação. Voto em Separado: pela Admissibilidade na forma da 
Emenda, da Deputada Sandra Faraj. Resultado: Aprovado o voto em separado pela 
Admissibilidade na forma da Emenda da Deputada Sandra Faraj por quatro votos 
favoráveis e uma ausência. Item 02 — PL 712/2012, de autoria da Dep. Eliana 
Pedrosa e relatoria do Dep. Chico Leite, sendo designado relator ad beco Dep. Bispo 
Renato Andrade, que "dispõe sobre a notificação dos proprietários de veículos 
automotores apreendidos ao pátio do Detran-DF e dá outras providências". Parecer: 
pela Inadmissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela Inadmissibilidade por três 
votos favoráveis e duas ausências. Item 03 — PL 801/2012, de autoria da Dep. 
Eliana Pedrosa e relatoria do Dep. Chico Leite, sendo designado relator ad beco Dep. 
Bispo Renato Andrade, que "dispõe sobre o Cadastro Central denominado Registro de 
Câncer de Base Populacional-RCBP no Distrito Federal". Parecer: pela 
Inadmissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela Inadmissibilidade por três votos 
favoráveis e duas ausências. Item 04 — PL 41/2015, de autoria do Dep. Rodrigo 
Delmasso e relatoria do Dep. Robério Negreiros, que "altera a Lei n0  4.202, de 3 de 
setembro de 2008, que institui o Programa de Prevenção à Epilepsia e Assistência 
Integral às Pessoas com Epilepsia no Distrito Federal e dá outras providências". 
Parecer: pela Admissibilidade na forma da emenda aditiva da CO. Resultado: 
Aprovado o parecer pela Admissibilidade na forma da emenda aditiva da CO, por três 
votos favoráveis e duas ausências. Item 05 — PR 83/2014, de autoria de vários 
deputados e relatoria do Dep. Raimundo Ribeiro, sendo designado relator ad bec o 
Dep. Bispo Renato Andrade, que "inclui dispositivos no Regimento Interno da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências". Parecer: pela Admissibilidade. 
Resultado: aprovado o parecer pela Admissibilidade por três votos favoráveis e duas 
ausências. Item 06 — PR 19/20151  de autoria da Mesa Diretora e relatoria do Dep. 
Robério Negreiros, que "dispõe sobre o Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal 
e dá outras providências". Parecer: pela Admissibilidade na forma da emenda aditiva 
da CO. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade na forma da emenda 
aditiva da CC.1 por três votos favoráveis e duas ausências. Item 07— PDL 35/2015, 
de autoria do Deputado Rafael Prudente e relatoria do Dep. Robério Negreiros, que 
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"concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Sandro Torres Avelar". 
Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela Admissibilidade por 
três votos favoráveis e duas ausências. Nesse momento, assumiu a presidência o Dep. 
Bispo Renato Andrade. Item 08 — PLC 34/2015, de autoria do Poder Executivo e 
relatoria da Dep. Sandra Faraj, que "Dispõe sobre a racionalização no ajuizamento de 
execuções fiscais e regula a inscrição e cobrança da Dívida Ativa do Distrito Federal". 
Na apreciação deste item, foi dada a palavra ao Coordenador de Inscrição e Dívida 
Ativa e Recuperação Fiscal, bem como ao Presidente do Sindicato dos Funcionários 
Integrantes da Carreira de Auditoria Tributária do Distrito Federal (SINAFITE-DF). 
Parecer: pela Admissibilidade na forma das Emendas da relatora, inadmitidas as 
emendas nos 01 e 02. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade na forma 
das Emendas da relatora, inadmitidas as emendas nos 01 e 02, por cinco votos 
favoráveis. Item 09 — PL 675/20151  de autoria do Poder Executivo e relatoria da 
Dep. Sandra Faraj, que "Autoriza o Poder Executivo a receber a área que especifica e 
dá outras providências". Parecer: pela Admissibilidade, na forma da Emenda da CO e 
da Emenda da CAF. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade, na forma da 
Emenda da CO e da Emenda da CAF, por cinco votos favoráveis. Nesse momento, 
reassumiu a presidência a Dep. Sandra Faraj. Por deliberação dos membros, foi 
apreciado como extrapauta a Emenda modificativa no 01, de autoria do Dep. 
Bispo Renato Andrade, apresentada ao PL 651/20151  de autoria do Poder 
Executivo e relatoria do Dep. Robério Negreiros, que "Altera a Lei no 1.254, de 08 de 
novembro de 1996, que dispõe quanto ao Imposto sobre Operações Relativas à 
Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual 
e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS, e dá outras providências". Parecer: pela 
Inadmissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela Inadmissibilidade por três votos 
favoráveis e dois votos contrários. Assim, não havendo mais nada a tratar, a Deputada 
Sandra Faraj encerrou a reunião às doze horas e quarenta e um minutos. E eu, Eduardo 
Miranda Melis, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa 
do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pela Presidente 
e pelos demais Deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação. 

DEPUTADA NDRA FARA3 
Presidetfte da CC3 
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